

‘स्वयंसेवकों की अगुवाई में 800 पेटाइंस निकले अनूटे व मनोरंजक नाईट मार्च पर

‘इस रात्रि-भ्रमण में नींद मानों कहीं खो गई, हम न सोए, रात ही जैसे कहीं थककर सो गई’ उक्ति को चरितार्थ करते गोहाना रोड स्थित, पठानिया पब्लिक स्कूल के कक्षा छठी से बारहवीं तक के लगभग 800 विद्यार्थियों ने ‘खतरों को नकारने’ के लिए स्वयंसेवकों की अगुवाई में रात्रि भ्रमण किया।

पठानिया स्कूल में चल रहे सात दिवसीय एन.एस.एस. कैंप के तीसरे दिन प्रातःकालीन सत्र में स्वयंसेवकों ने वीटा मिल्क प्लांट का शैक्षणिक भ्रमण किया तथा वहाँ उपस्थित अधिकारियों व कर्मचारियों से प्लांट की कार्यशैली को समझा।

तदोपरान्त पठानिया वर्ल्ड कैम्पस में नाईट मार्च का आयोजन किया गया। सभी विद्यार्थियों को अलग-अलग टीमों में संगठित कर उन्हें विभिन्न गतिविधियाँ सौंपी गई। अपने उल्लास और प्रसन्नता से भरे खूबसूरत समय के दौरान विद्यार्थी विभिन्न प्रशिक्षकों से मिले, जिन्होंने उन्हें कई आश्चर्यजनक गतिविधियाँ सिखाई व बच्चों की नई तकनीक सीखने में मदद की। बच्चों ने विभिन्न खेलों जैसे—पास दी बॉल, लैमन रेस, ऐंट रेस, वन लैग रेस, हूप इन आउट गतिविधि, रस्साकशी, फुटबॉल मैच इत्यादि का जमकर लुत्फ उठाया।

तदुपरांत मंच पर गायन, वादन नृत्य इत्यादि की प्रस्तुतियाँ दी गई। हास्य रस से सराबोर लघु नाटिका ‘खुराफाती बच्चे’ देखकर दर्शक दीर्घा में बैठ सभी अध्यापकगण, विद्यार्थी हँसते-हँसते लोटपोट हो गए। मस्ती और आनंद के संयोजन से विद्यालय प्रांगण गुंजायमान हो उठा। तत्पश्चात सभी विद्यार्थियों ने रात्रि भोज का आनंद लिया।

चाँदनी रात को मनमोहक छटा में सभी विद्यार्थी, अध्यापकगण व स्वयंसेवकों के नेतृत्व में अपनी-अपनी टार्च हाथ में संभाले कच्चे-पक्के, उबड-खाबड व पथरीले रास्तों को पार करते लगभग 5 किलोमीटर लम्बे अपने नाईट मार्च पर अग्रसर हुए। गाते-गुनगुनाते बच्चों के हाथों में टार्च की रोशनी एक जादुई वातावरण को आलोकित कर रही थी।

इस अवसर पर विद्यालय निदेशक श्री अंशुल पठानिया ने कहा कि भय और विषम परिस्थितियों में हमारा आत्मविश्वास एक प्रकाश स्तंभ की भाँति हमें सदैव दीप्ति प्रदान करता है।

यात्रा के अंतिम पड़ाव में सभी विद्यार्थियों को सकुशल उनके घरों तक पहुँचाया गया।

इस अवसर पर प्रधानाचार्या श्रीमती वर्षा पठानिया, श्रीमती तनवी पठानिया, उप-प्रधानाचार्या श्रीमती प्रीति ढांडा व सुनीता मोर व हैड मिस्ट्रेस श्रीमती सुमन राठी, एनएसएस यूनिट-1 के अध्यक्ष श्री मोहन लाल, यूनिट-2 की अध्यक्ष श्रीमती नीतू सेठी व सभी अध्यापकगण उपस्थित रहे।